Конспект заняття

з розмовно- побутової

лексики
                        Тема
«Гігієна тіла.

Предмети

та  засоби  гігієни тіла»
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                                             Підготувала:
                                       вихователь Максимів Надія Іванівна
Тема:  Гігієна тіла.
Предмети та засоби особистої гігієни тіла .

Мета.
 Навчальна : поглибити та розширити знання учнів з теми «Особиста гігієна», вивчити назви засобів та предметів гігієни та їх призначення, охарактеризувати основні вимоги до предметів та засобів гігієни.

 Розвиваюча: розвивати  здоров’язберігаючі  компетенції учнів, вчити вибирати необхідні засоби та предмети гігієни  відповідно до життєвої ситуації, індивідуальних особливостей , віку. 

Корекційна : слідкувати за виразністю вимови, правильною побудовою речень,  збагачувати словниковий запас учнів .

Виховна: виховувати бережливе, дбайливе та усвідомлене  ставлення до власного здоров’я.

Обладнання : мультимедійна дошка, комп’ютер, ілюстративний матеріал, предмети і засоби гігієни тіла.
Словник : гігієна, предмети , засоби, вологі серветки, гель для   душу,  дезодорант, ватні палички.
Хід заняття 

І. Підготовча частина      ( підготовка групи до заняття) 

Мовна розминка.
-Добрий день, діти!

Сьогодні у наш клас завітали гості щирі.

Давайте їх привітаємо, здоров’я побажаємо.
-З яким настроєм ви прийшли на заняття?
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-Яке зараз заняття? ( Зараз заняття з розмовно- побутової лексики) .

-Що ми будемо робити? ( Будемо вчити нові слова) .

-Про що ви очікуєте сьогодні  дізнатись?( Ми очікуємо дізнатись щось нове та цікаве про культуру гігієни тіла).
Перш ніж розпочати наше заняття згадаємо, який черговий звук зараз вивчаємо у школі ? ( звук Т)
Придумайте , будь ласка , слова ,які починаються з даного звука. 
ІІ Основна частина .
Розповідь з елементами бесіди.
Отже, розпочинаємо наше заняття .Сьогодні ми з вами знову будемо говорити про здоров’я .
 Бо всі знають, що здоров’я найцінніше у людини. 

Коли ти здоровий, легко впораєшся з будь- якою справою. Купити здоров’я неможливо , тому необхідно його зберігати та зміцнювати.
Технологія ‘’Відкритий мікрофон’
Здорова людина 
Добра
 Весела 
Щаслива 
Усміхнена 

Хвора людина 

Втомлена 

Сумна 

Все болить 

Давайте згадаємо, що потрібно робити, щоб бути здоровими?                         
-займатися фізкультурою і спортом;

- відпочивати на свіжому повітрі;

-робити ранкову зарядку;

-вживати корисну їжу;

 -повноцінний сон; 
-бути охайними та акуратними.
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 Тема нашого заняття: Гігієна тіла. Засоби та предмети гігієни.
 А що таке гігієна тіла ? Гігієна - це дотримання правил чистоти, догляду за своїм тілом..                                                                      

  (Демонстрація малюнка).  
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Бруднуля

Згадаємо правила гігієни, якими ви оволоділи в школі , вдома.

[image: image6.emf]Вмиватися вранці і ввечері

;

Чистити зуби два рази вдень

;

Обрізати нігті

;

Щодня розчісувати волосся

;

Мити руки кілька разів на день

;

Чистити одяг

, 

взуття

.


 Вправа «Мозковий штурм» 
1. Вмиватись уранці та ввечері.

2. Чистити зуби два рази вдень.                                                                
3. Щодня розчісувати волосся.
4. Обрізати нігті на руках і ногах.
5. Мити руки кілька разів на день, зокрема перед їдою, після відвідування туалету. 

6. Чистити одяг, взуття.
Для того, щоб наше тіло, волосся, зуби були завжди чистими, потрібно мати предмети,які називаються предметами особистої гігієни. Ви назви цих предметів знаєте, давайте повторимо:
(зубна щітка, гребінець, рушник, мочалка, носовичок)                                                     [image: image7.jpg]
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Рушник

Гребінець

Мочалка

Нижня білизна

Носовичок

Шкарпетки


До предметів особистої гігієни відносять і шкарпетки, нижню білизну.
 Зубну щітку придумали дуже давно. Довгий час нею могли користуватися лише багаті люди. Замість зубної пасти використовували попіл із горілих оленячих рогів. Прості люди протирали зуби крейдою, або настоєм м′яти. У різних народів - різні щітки. Наприклад, французи придумали зубну щітку з музикою, щоб дітям було приємно чистити зуби.
Цими предметами можете користуватись тільки ви особисто.

Ящо вашим предметом скористається хвора людина, то ви можете навіть захворіти. А якщо хворі самі, то може заразити іншу людину.  Наприклад,  спільна зубна щітка   може  стати    переносником     ангіни, а спільний рушник -  переносник грибкових захворювань.
 Предмети особистої гігієни мають бути завжди чистими :

-слід регулярно прати нижню білизну, рушники; 
-після чищення зубів  щітку потрібно добре вимити водою;

- щітку потрібно міняти один раз на 3 місяці.
Ну,  звичайно, треба відвідувати і зубного лікаря( стоматолога) .
-очищати гребінець від волосся,періодично мити водою.

 -мочалку потрібно добре промити , висушити. 
Окрім предметів гігієни є і засоби гігієни . Ви також добре їх знаєте і ними користуєтесь.
 Це : зубна паста, мило, шампунь, туалетний папір. 
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Мило

Шампунь

Туалетний папір


З віком догляд за тілом , ротовою порожниною, волоссям, нігтями ускладнюється, особливо зараз у вашому віці 13-15 років. Саме в цей період
 ваш організм росте, змінюється, на шкірі зявляютсья вугрі , волосся часто жирніє, діти часто потіють і саме зараз треба слідкувати за чистотою свого тіла.

У магазинах є багато різних нових засобів гігієни, якими можна користуватись. 
Для тіла: не тільки мило ,а й є рідке мило, гель для душу, , дезодорант.
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Для рук : вологі серветки  ( дати вологі серветки дітям).
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Діти , я вам роздаю вологі серветки, витріть свої руки. Подивіться на чисту серветку і на ту що у вас. Що ви бачите?
 На сьогоднішній момент існує безліч різновидів вологих серветок: дитячі,
для зняття макіяжу, інтимні,  антисептичні, чоловічі, дезодоруючі, для підлітків.
Для вух:               ватні палочки
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Для носа:                носові хустинки
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Звертаюся до наших хлопців, ви дорослішаєте  і скоро будете голитись. А для цього вам потрібно:             крем для гоління, бритва.
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А з дівчатками ми вже не раз говорили як доглядати за своїм тілом
( відверта розмова). 

Як бачите вибір великий. Можна підібрати засоби гігієни і до віку , і для дітей, і для дорослих, і до смаку, і до грошей. І в цьому вам допоможуть батьки, вихователі, вчителі, друзі. 
Кожна людина повинна вміти користуватися засобами і предметами гігієни. Без цього не можна вважати себе культурною людиною.
Закріплення вивченого матеріалу

Вправа «Феєрверк».  Із розсипаних слів скласти речення.
Запитання.
Чим чистять зуби? 

Чим миють волосся? 

Чим миють руки? 

Руки треба мити дуже часто , тому що ми торкаємось різних предметів  і ці мікроби, які є на руках потраплять до рота, а з брудом часто переносяться різні інфекційні хвороби .
Чим розчісують волосся?

Чим витирають тіло ? 

Чим чистять вуха?  
Чим миють тіло?  

Вологими серветками витирають…….
Ніс витирають ………………

Зуби чистять зубною щіткою та зубною пастою.
Волосся миють шампунем. 

Руки миють милом або рідким милом.
Тіло витирають рушником.
Волосся розчішують гребінцем.
Вуха чистять ватними паличками.
Тіло миють милом, гелем для душу. 
Руки витирають вологими серветками.

Ніс витирають носовичком або носовими хустинками.
Робота в парах  (робота з малюнками)  
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Загадки:

Мию чисто, не лінюся

Вам я завжди знадоблюся.
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Маю я зубців багато
розчешу вас,як на свято.
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Як голову будеш мити
не забудь мене налити.

[image: image33.emf]Як будеш голову мити

, 

не забудь мене налити

.


Я маленький і завзятий,
Люблю діток витирати .
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Вправа «Знайди зайве» (малюнки засобів та предметів  гігієни тіла)
[image: image35.jpg]


[image: image36.png]A=



[image: image37.jpg]


[image: image38.png]


[image: image39.png]MWy




[image: image40.jpg]


      [image: image41.jpg]


        [image: image42.jpg]\,b\%

-

TS



               [image: image43.png]


                               [image: image44.jpg]


                  [image: image45.jpg]


                            [image: image46.png]



Я знаю, що всім нам подобаються білі здорові зуби, гарна посмішка, красиве волосся, чистий охайний одяг, але для цього потрібно щодня чистити зуби, вмиватись, розчісувати  волосся і привчити себе до цього необхідно змалку. Заважати вам у цьому може тільки ваша лінь.

Необхідно навчитися переборювати свої лінощі.
В підсумок сьогоднішнього заняття хочу сказати ,що регулярний догляд за тілом,волоссям,ротовою порожниною та зубами допомогає підтримувати здоров’я ,почувати себе бадьоро й упевнено .Чого вам всім щиро  бажаю.
(Демострація малюнка)
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ІІІ. Заключна частина.

1. Яке у нас було заняття? 

2. Яка тема сьогоднішнього заняття? 

3. Які нові слова ми вивчили?

4. Що на вашу думку було найцікавіше?

5. Які враження від заняття?
                                        Аналіз роботи учнів на занятті. 
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